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  جملات زیر را با كلمات مناسب پر كنيد.-1

 الکترونی كه باجذب انرژی به مدار های بالاتر منتقل شده الف(طبق مدل اتمی بور، به 

 .........  ........می گویند.

 ب( شناخته شده ترین فلز پرتوزا ....................... است . 

 نماد عنصر بور................. و عنصرژرمانيم................... است. (پ

نقطه ای اتم ها روندتشکيل تركيب یونی حاصل از  –الف(با نمایش ساختار الکترون -2

 را نشان دهيد. 7Nو  Caواكنش اتم های 

 ب(فرمول شيميایی ونام تركيب حاصل را بنویسيد.
 

 (CH4=16گرم متان چند مول متان  داریم؟) 100در -3
 

)ص یا غ( و كلمه نادرست در هر  صحيح و غلط بودن جملات زیر را مشخص كنيد.-4

 عبارت را تصحيح كنيد:

با گذشت زمان و كاهش دما تراكم گازهای هيدروژن و هليم مجموعه گازی به نام  -الف

 (     سحابی ایجاد كرد.) 

 جدول تناوبی با گرفتن دو الکترون به كاتيون تبدیل می شوند. 2عناصر گروه   -ب

 )     ( 

 باشد آن عنصر پرتوزاست)   (  5\1پ(اگر نسبت پروتون به نوترون بزرگتر یا مساوی
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باشد جرم اتمی ميانگين بور را حساب   10Bو بقيه اتم   11Bتم ا 24اتم بور  30اگر از -5

 .كنيد

 (H2CO3=64گرم كربنيک اسيد چند اتم اكسيژن داریم؟) 150در  -6

 جملات زیر رابا كلمات مناسب كامل كنيد:-7

 با گذشت زمان و ........ دما گازهای هيدروژن و ............ متراكم شدند.(الف

پرتوزا است كه به آن باشد آن اتم  5/1ب(اگر نسبت ......... به ......... بزرگتر یا مساوی 

 ........... ميگویند.

 پ(واحد جرم اتمی ............... می باشد.

 را رسم كنيد  PCl3اختار لوویس مولکول س-8

 نام تركيب چيست؟

 چند جفت الکترون ناپيوندی دارد؟

 

 Ca=40 C=12چند اتم اكسيژن داریم؟) CaCO3گرم  100حساب كنيد در -9

O=16 ) 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهيد:  23Vبا توجه به  -10

 الف( آرایش الکترونی فشرده)به كمک گاز نجيب( این اتم را بنویسيد.

       ب( تناوب )دوره(  و گروه آن را مشخص كنيد
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